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Společnost EVERSANA, přední poskytovatel globálních komerčních služeb v oblasti
přírodních věd, dnes oznámila akvizici společnosti Healthware Group, která poskytuje
komplexní služby v oblasti agenturního a inovačního poradenství se sídlem v italském
Salernu. Akvizice bezprostředně rozšiřuje evropské aktivity společnosti EVERSANA a její
celosvětové kapacity pro podporu farmaceutických společností, výrobců zdravotnických
prostředků a nově vznikajících biotechnologických společností v celosvětovém měřítku při
uvádění nových produktů, rozšiřování přístupu na trh nebo řešení jedinečných
geografických a tržně specifických problémů.

"Dnešní oznámení je dalším pozoruhodným krokem na naší cestě k redefinování komercializace
prostřednictvím efektivního propojení těch nejlepších poskytovatelů služeb na celém světě," řekl
generální ředitel společnosti EVERSANA Jim Lang. "Pryč jsou doby oddělených, neefektivních
operací nebo regionálních strategií. Naši klienti potřebují globální strategii a integrované obchodní
služby vyvážené optimálními odbornými znalostmi trhu. Nyní, díky ještě silnějšímu globálnímu
zastoupení naší agentury propojené s komplexním komerčním ekosystémem EVERSANA, posouváme
náš závazek poskytovat klientům bezkonkurenční podporu jejich značek po celém světě."

Healthware přechází plynulou integrací s EVERSANA INTOUCH ze zavedeného společného podniku
na rozšířenou globální operaci

Společnost Healthware s více než 150 zaměstnanci a několika kancelářemi v Itálii, Finsku a Velké
Británii se plynule spojí s globální agenturní sítí EVERSANA INTOUCH. Obě oceňované agenturní
sítě spolu dlouhodobě spolupracují od roku 2017, kdy společnost Healthware podepsala dohodu o
společném podniku se skupinou Intouch, kterou později v roce 2021 převzala společnost EVERSANA.

"Healthware Group a EVERSANA INTOUCH mají za sebou dlouholeté a úspěšné partnerství, které
trvá již řadu let a pokrývá Evropu, Asii a Tichomoří i Severní Ameriku. Naše společnosti sdílejí
společnou kulturu a vizi a společně již nyní využíváme sílu digitálních a technologických řešení k
dosažení globálního dopadu značky a k transformaci zapojení zainteresovaných stran a péče o
pacienty," uvedl generální ředitel společnosti Healthware Group Roberto Ascione. "Díky tomuto
spojení se na trhu staneme impozantní silou, která dokáže poskytovat služby daleko nad rámec
tradiční agenturní sítě, což je důvod, proč pro nás byl tento krok tak atraktivní. Těšíme se, že
budeme moci novým i stávajícím klientům nabídnout rozšířený soubor služeb v oblasti
komercializace a že budeme i nadále stát v čele transformace nejen odvětví přírodních věd."

Agenturní síť Healthware, založená společností Ascione, poskytuje již více než 25 let marketingové,
poradenské, zákaznické a mediální služby, lékařskou komunikaci a vzdělávání a pokročilé
technologické nástroje. Tyto služby budou integrovány do globální sítě agentur pro komplexní služby
ve zdravotnictví společnosti EVERSANA INTOUCH v čele s generálním ředitelem EVERSANA
INTOUCH a ředitelem pro inovace společnosti EVERSANA Farukem Capanem. Rozšířená globální
agenturní síť využije své společné kořeny v oblasti digitálních inovací k "farmakologizaci" síly umělé
inteligence v marketingu. Inovační síla této sítě v kombinaci s prvotřídními schopnostmi v oblasti
omnikanálové komunikace, dat a médií tvoří základ moderních, autentických a diferencovaných



zdravotnických značek.

V rámci akvizice bude společnost EVERSANA vlastnit a provozovat stěžejní globální divize
společnosti Healthware zaměřené na pořádání akcí, média a vydavatelství, včetně každoroční
konference Frontiers Health a časopisu pharmaphorum, který je špičkovým zdrojem zpráv, informací
a diskusí z oblasti zdravotnictví a farmaceutického průmyslu.

Po dokončení akvizice se Ascione s okamžitou platností stává členem globálního vedení společnosti
EVERSANA. Vedení společností EVERSANA a Healthware Group se společně zúčastní konference
Frontiers Health 2023, která se koná 8. - 10. listopadu v Římě. Finanční podrobnosti akvizice nejsou
zveřejněny.

O společnosti EVERSANA®

EVERSANA® je předním nezávislým poskytovatelem globálních služeb v oblasti přírodních věd.
Integrovaná řešení společnosti vycházejí z pacientských zkušeností a pokrývají všechny fáze
životního cyklu produktu, aby tak poskytovala dlouhodobou a udržitelnou hodnotu pacientům,
předepisujícím lékařům, obchodním partnerům a plátcům. Společnost poskytuje služby více než 650
organizacím od inovativních začínajících podniků až po zavedené farmaceutické společnosti, které se
podílejí na rozvoji řešení v oblasti přírodních věd pro zdravější společnost. Pro více informací o
společnosti EVERSANA navštivte webové stránky eversana.com nebo společnost sledujte na sítích
LinkedIn a X .

O společnosti Healthware Group

Healthware Group je agentura poskytující komplexní služby a poradenství v oblasti inovací, kterou
založil průkopník digitálního zdravotnictví Roberto Ascione a která poskytuje služby v oblasti
marketingu, poradenství, zapojení zákazníků a médií, lékařské komunikace a vzdělávání a
pokročilých technologií. Mediální a komunitní divize společnosti nabízí prémiový obsah a platformy
pro shromažďování poznatků, rozvoj ideového vedení, možnosti utváření trhu a navazování kontaktů.
Healthware Group již téměř deset let spolupořádá a produkuje přední celosvětovou konferenci o
digitálním zdraví Frontiers Health. Healthware disponuje týmem více než 150 odborníků, kteří
působí v Salernu, Londýně, New Yorku, Miláně, Římě a Helsinkách. Kromě toho poskytuje globální
síť Healthware Global Network, jedna z největších mezinárodních sítí nezávislých zdravotnických
agentur, hluboké místní odborné znalosti ve více než 25 zemích. Další informace získáte na
healthwaregroup.com nebo prostřednictvím našich kanálů na sítích LinkedIn a X .
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